
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 91
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 26 oktober 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Project ‘Natuur in je Buurt’  -  Projectvoorstellen 2017

Met het project ‘Natuur in je Buurt’ van het Agentschap voor Natuur en Bos worden 
initiatieven opgezet die moeten leiden tot meer en betere natuur in de buurt van alle 
Vlamingen. Steden en gemeenten krijgen de kans om vernieuwende groenprojecten in te 
dienen die moeten zorgen voor meer en beter groen in de verstedelijkte omgeving.

De beschikbare subsidies worden verdeeld over 1 Vlaamse en 10 provinciale laureaten. 
De Vlaamse laureaat maakt kans op een subsidie van 250.000 euro, en de 10 provinciale 
laureaten op een financiële ondersteuning van elk 50.000 euro (2 per provincie).

Voor de projectoproep 2017 was 15 september de uiterste datum voor het indienen van 
een projectvoorstel. In oktober en november vindt de deliberatie door de jury en de 
verdere administratieve verwerking plaats. De bekendmaking en de voorstelling van de 
Vlaamse en provinciale laureaatprojecten staat gepland voor december.

1. Graag een overzicht per provincie van de ingediende projecten met volgende 
onderverdelingen:
a) indienende entiteit: gemeente, stad, intercommunale, stadsontwikkelingsbedrijf, 

provincie, OCMW, polders en wateringen, kerkfabriek of universiteit;
b) locatie van het beoogde project;
c) omschrijving en doelstelling van het project;
d) financiële raming van het project.

2. Is er reeds geweten welke projecten geselecteerd worden als Vlaamse, dan wel 
provinciale laureaat?

3. Wat gebeurt er met niet ontvankelijke en/of niet geselecteerde projectvoorstellen? 
Worden deze toegeleid naar alternatieve financieringskanalen? 

4. Hoe evalueert de minister de ingediende projectvoorstellen voor de oproep 2017 in 
vergelijking met voorgaande jaren, zowel op kwalitatief als kwantitatief vlak?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 91 van 26 oktober 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 1. De gegevens met betrekkking tot de 
financiële raming van de projecten is niet beschikbaar. Vaak is het ingediende project 
overigens een onderdeel van een ruimer, groter stadsproject.

2. Neen.

3. Er wordt door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) steeds aangegeven waarom 
een project niet ontvankelijk verklaard werd of niet tot de laureaten behoorde. Elke 
indiener krijgt dienaangaande een schrijven van het ANB. Er zijn geen alternatieve 
financieringskanalen. Elke indiener is vrij om een verbeterde versie van het voorstel in 
een volgend jaar opnieuw in te dienen.

4. Er is nog geen dossier voor beslissing voorgelegd.

BIJLAGE

Overzicht


